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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ REALIZADA NO DIA 07 DE DEZEMBRO DE 2012.

AOS 07 DIAS DE DEZEMBRO DE 2012, COM INICIO ÀS 11:30 HORAS, EM SUA SEDE À
RUA DONA LEOPOLDINA, 935 ESTEVE REUNIDO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO
O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, SOB A
PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO.
CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS
TRABALHOS QUE CONTOU AINDA COM A PRESENÇA DOS CONSELHEIROS: CLÓVIS
MATOSO VILELA LIMA, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOÃO
PAULO PINTO LIMA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ E ROBERTO CAPELO FEIJÓ. DE
INICIO, O PRESIDENTE ESCLARECEU AOS PRESENTES SOBRE AS RAZÕES
ESPECIFICAS DE CONVOCAÇÃO DA PRESENTE REUNIÃO, QUAIS SEJAM: ANALISAR
E SUBMETER A APROVAÇÃO, A SEGUNDA REFORMULAÇÃO ORÇAMENTARIA DE
2012 E, IGUALMENTE, DEBATER E SUBMETER A APROVAÇÃO, A TABELA DE
DESCONTOS A SER ADOTADA PELO CRA-CE EM RELAÇÃO ÀS ANUIDADES A
SEREM COBRADAS EM 2013 AOS ADMINISTRADORES E AOS TECNÓLOGOS. ISTO
POSTO, O PRESIDENTE SUBMETEU AO PLENÁRIO A SEGUNDA REFORMULAÇÃO
ORÇAMENTARIA DE 2012. ANTES DA APROVAÇÃO PROPRIAMENTE DITA, O
CONTADOR DO CRA-CE SÉRGIO SIDOU FEZ UMA EXPLANAÇÃO PERTINENTE,
DESTACANDO E JUSTIFICANDO AS RUBRICAS QUE MERECERAM
REFORMULAÇÃO. COLOCADA A MATÉRIA EM VOTAÇÃO, FOI APROVADA PELA
UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LOGO APÓS, O CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO
APRESENTOU PROPOSTA PARA A CONCESSÃO DE DESCONTOS NAS ANUIDADES A
SEREM COBRADAS EM 2013 AOS ADMINISTRADORES E TECNÓLOGOS.
CONCLUÍDOS OS DEBATES À RESPEITO, FORAM APROVADAS AS PROPOSTAS DE
DESCONTOS SEGUINTES SOBRE O VALOR CHEIO DA ANUIDADE 2013, QUE É DE R$
294,00 (DUZENTOS E NOVENTA E QUATRO REAIS) : PARA ADMINISTRADORES -
EM JANEIRO 20,0% (VINTE POR CENTO) FICANDO O VALOR DA ANUIDADE EM R$
235,20 (DUZENTOS E TRINTA E CINCO REAIS E VINTE CENTAVOS); EM FEVEREIRO
10,0% (DEZ POR CENTO) COM A ANUIDADE SENDO REDUZIDA PARA R$ 264,60
(DUZENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E SESSENTA CENTAVOS): E, EM MARÇO
5,0% PASSANDO A ANUIDADE PARA R$ 279,30 (DUZENTOS E SETENTA E NOVE
REAIS E TRINTA CENTAVOS). E PARA TECNÓLOGOS, SOBRE O VALOR BRUTO DE
R$ 200,00 (DUZENTOS REAIS): EM JANEIRO 20.0% (VINTE POR CENTO) FICANDO O
VALOR LIQUIDO EM R$ 160,00 (CENTO E SESSENTA REAIS); EM FEVEREIRO 10,0%
(DEZ POR CENTO) COM O VALOR SENDO REDUZIDO PARA R$ 180,00 (CENTO E
OITENTA REAIS); E EM MARÇO 5,0% (CINCO POR CENTO) RESULTANDO NO VALOR
DE R$ 190,00 (CENTO E NOVENTA REAIS). POR DECISÃO DO PLENÁRIO, OUTROS
ASSUNTOS FORAM TRATADOS NA PRESENTE REUNIÃO, CONFORME A SEGUIR
DESCRITOS. O PRESIDENTE ILAILSON ARAÚJO, MANIFESTOU-SE PARA: 01.
AVALIAR COMO UM SUCESSO, A REALIZAÇÃO DO EVENTO "CICLO DE
PALESTRAS", COM REALIZAÇÕES EM SOBRAL, FORTALEZA E JUAZEIRO DO NORTE
RESPECTIVAMENTE NOS DIA 03, 04 E 05 DE DEZEMBRO. NESTES EVENTOS FORAM
ARRECADADOS ALIMENTOS NÃO PERECÍVEIS, QUE FORAM DOADOS À
INSTITUIÇÕES CARENTES NAS TRÊS CIDADES.; 02. COMENTAR SOBRE A
DIFICULDADE DE AGENDAR CONTATO COM O PREFEITO ELEITO ROBERTO
CLÁUDIO, OPORTUNIDADE EMXQUE LHE SERÁ APRESENTADA PROPOSTA DE
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CONTRIBUIÇÃO DO CRA-CE PARA COM SUA GESTÃO, ALÉM DE FORMULAR
PLEITOS DE INTERESSE DA CATEGORIA; 03. DAR CIÊNCIA AO PLENÁRIO, DE UMA
NOTICIA VEICULADA NA IMPRENSA, SOBRE PROJETO DO GOVERNO DO ESTADO
PARA CAPAGITAÇÃO DE MÃO DE OBRA COM VISTAS A COPA DO MUNDO, NO
ENTANTO, PARA FUNÇÕES OPERACIONAIS COMO GARÇONS, AJUDANTES E AFINS.
CONTUDO, BASTANTE DIFERENTE DA PROPOSTA DO CRA-CE QUE VISA A
CAPAGITAÇÃO DE GERENTES DE NÍVEL MÉDIO. RESSALTOU QUE TAL PROJETO,
FOI ENCAMINHADO AO SECRETÁRIO ESPECIAL DA COPA O QUAL, ATÉ O
PRESENTE, NÃO DEU RETORNO MAS, QUE IRA CONTINUAR INSISTINDO; 04.
PROPOR A REALIZAÇÃO DE NOVA REUNIÃO DO TRIBUNAL DE ÉTICA, PARA O DIA
19/12/2013, LOGO APÓS A REALIZAÇÃO DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO
CRA-CE, O QUE FOI APROVADO; 05. DAR CONHECIMENTO DO CONTATO MANTIDO
COM O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO, SR. JORGE
LUÍS, NO INTUITO DE ANTECIPAR OS PROCEDIMENTOS COM VISTAS A CESSÃO DA
SEDE PÁRA O CRA-CE; E 06. CONFIRMAR SUA PRESENÇA NA ASSEMBLEIA DE
PRESIDENTES A ACONTECER EM MACEIÓ, NOS DIAS 12 E 13 PRÓXIMOS. NESTA
OPORTUNIDADE, IRÁ PLEITEAR A REALIZAÇÃO DO "ENBRA 2014" EM FORTALEZA.
O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, PARA: 01. DAR CIÊNCIA DE
INFORMAÇÃO LHE REPASSADA PELO CONSELHEIRO FEDERAL ROGÉRIO
CRISTINO, SOBRE A APROVAÇÃO À NÍVEL DE CF A, DA ATUAL GESTÃO DO CRA-CE
E SOBRE O EFICAZ DESEMPENHO DA EQUIPE QUE ESTÁ À FRENTE DESTE
REGIONAL, AÍ COMPREENDIDOS CONSELHEIROS E PESSOAL DE APOIO; 02.
REGISTRAR ELOGIOS À EQUIPE QUE ORGANIZOU E COORDENOU AS AÇÕES DO
"CICLO DE PALESTRAS", COMO AINDA, DESTACAR A PALESTRA PROFERIDA PELO
ADM. DANIEL BARBOSA NO REFERIDO EVENTO, CONSIDERANDO-A BASTANTE
ESCLARECEDORA, LAMENTANDO A AUSÊNCIA DE VÁRIOS CONSELHEIROS, AOS
QUAIS INCITOU SE FAZEREM PRESENTES ÀS PROMOÇÕES DO CONSELHO; E 03.
SUGERIR A IMPUGNAÇÃO DE EDITAL DA PREFEITURA DE IGUATÚ QUE TRATA DE
CONCURSO PÚBLICO, PROPOSTA ESTA, QUE MERECEU APROVAÇÃO UNANIME. O
CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO HOLANDA, PARA:: 01. FAZER REFERÊNCIA À
DIVULGAÇÃO DE BOAS VINDAS AO PREFEITO ELEITO ROBERTO CLÁUDIO
BEZERRA, FEITA NO SITE DO CRA-CE, COM VISTAS A REUNIÃO A ACONTECER NA
FIEC NO DIA 10/12 PRÓXIMO, QUANDO DO LANÇAMENTO DO LIVRO "FORTALEZA
CIDADE E ECONOMIA"; 02. JUSTIFICAR SUA AUSÊNCIA, POR MOTIVO DE ORDEM
PESSOAL, AO EVENTO DO "CICLO DE PALESTRAS" ACONTECIDO NO SEBRAE; E 03.
COMPROMETER-SE EM AJUDAR PARA CONCRETIZAR O ENCONTRO CRA-CE E
PREFEITO ROBERTO CLÁUDIO. O CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO VILELA, PARA:
01. DISCORRER SOBRE SUA PARTICIPAÇÃO NA PALESTRA REALIZADA NO DIA
03/12 EM SOBRAL, COMO PARTE DO "CICLO DE PALESTRAS", RESSALTANDO A
GRANDE PARTICIPAÇÃO DE ALUNOS DOS CURSOS DE ADMINISTRAÇÃO E
PEQUENOS EMPRESÁRIOS DA REGIÃO. COMUNICOU QUE CS ALIMENTOS
ARRECADADOS FORAM DESTINADOS A INSTITUIÇÕES FILANTRÓPICAS LOCAIS;
02. FAZER REFERENCIA AO CONVITE RECEBIDO PARA SOLENIDADE NA CÂMARA
MUNICIPAL EM HOMENAGEM A ADMINISTRADORES, DESTACANDO QUE O
CONVITE EM QUESTÃO NÃO FORA EMITIDO PELO LEGISLATIVO MUNICIPAL E QUE
O MESMO ESTAVA ENDEREÇADO DE FORMA MANUSCRITA E SUA IMPRESSÃO
DEIXAVA MUITO A DESEJAR. O CONTADOR SÉRGIO SIDOU, PARA ALERTAR
SOBRE A NECESSIDADE PREMENTE E A IMPORTÂNCIA DA REALIZAÇÃO DO
TOMBAMENTO DOS BENS PATRIMONIAIS DO CRA-CE EXISTENTES TANTO NA'
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SEDE QUANTO NAS DELEGACIAS, EM RAZÃO DAS DIRETRIZES DA NOVA
CONTABILIDADE PÚBLICA, ASSIM COMO, POR RECOMENDAÇÃO DA AUDITORIA
DO CFA , INCLUSIVE COM A AFIXAÇÃO DAS PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO E
REALIZAÇÃO DA AVALIAÇÃO DE CADA BEM, NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA.
O CONSELHEIRO JOÃO PAULO PINTO, PARA: 01. SUGERIR QUE A AVALIAÇÃO
REFERIDA, TENHA POR BASE OS VALORES EQUIVALENTES PRATICADOS NAS
LOJAS DE "MÓVEIS E EQUIPAMENTOS USADOS"; 02. JUSTIFICAR SUA AUSÊNCIA
EM RAZÃO DE COMPROMISSO PROFISSIONAL ASSUMIDO E, AGRADECER E
PARABENIZAR O ADMINISTRADOR DANIEL BARBOSA, FISCAL DO CRA-CE, PELA
PALESTRA REALIZADA NO "CICLO DE DEBATES"; E 03. PARABENIZAR ESTE
REGIONAL POR ESTAR SEMPRE ANTENADO E PROCURANDO DESENVOLVER
AÇÕES EM BENEFICIO DE SEUS FILIADOS E DA CATEGORIA COMO UM TODO. E,
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADOS OS
TRABALHOS ÀS 12:45 HORAS, TENDO EU, ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO
CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD-HOC, LAVRADO A PRESENTE ATA QUE, APÓS
LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR TODOS OS PRESENTES. FORTALEZA/CE,
04 DE JANEIRO DE 2013V,'
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